

Domače vesti

Avtna kolizija
Kot se nam poroča, se je dne 3. septembra pripetila avtna kolizija v Winchester, Va., v kateri ste dobile manjše praske in poškodbe poznana Mrs. Mary Svetek, soproga pogrebniča August F. Svetka na 478 E. 152 St., in hčerka Esther. Ne sreča se je pripetila nekako na sredi ozkega mostu z nasproti prihajajočim velikim tovornim trukom, ki je avto Mrs. Svetek popolnoma uničil. Sreča v nesreči je bila, da ste obe ušle z majhnimi poškodbami. Hčerka je bila izpuščena iz bolnišnice že prošlo soboto, dočim je prišla Mrs. Svetek iz bolnišnice v ponedeljek. Domov se vrnete v par dneh.

Srebrni jubilej
Danes praznujeta 25-letnico svojega zakonskega življenja Mr. in Mrs. Anton Nadrah iz Geneva, O. Najlepše čestitke k dogodku jima izrekajo sorodniki in prijatelji, ki jima ob enem kličejo: Še na mnoga leta zdravlja in zadovoljstva v zakonu!

40-letnica poroke
Občepoznana Mr. in Mrs. Frank Rupert iz 19303 Shawnee Ave. bosta v nedeljo obhajala 40-letnico svojega zakona. Slavljenca sta bila poročena na 15. septembra in na ta dan praznuje Mr. Rupert tudi svoj rojstni dan. K čestitkam njih otrok in sorodnikov se pridružujemo tudi mi in slavljenca želimo, da bi zdrava in vesela obhajala zlato poroko!

Nenavadna prošnja
Policija je včeraj dobila nenavadno prošnjo od neke ženske na zapadni strani mesta. Hči pravi, da jo oče, ki je 90 let star, noče ubogati, ko ga svari, naj nikar ne hodt sam na ulico, zato naj bi bila policija tako prijazna in očeta aretirala, če ga najde na ulici, ker drugače ga bo kak avtomobilist nekoga dne gotovo povozil.

Ponovno operirana
V Huron Rd. bolnišnici se nahaja dobro poznana Mrs. Jozefa Bajc iz Fairport Harbor, O., in sicer se bo morala v drugič v teku dveh mesecev podvreči operaciji. Želimo ji, da bi operacija srečno prestala ter se čim prej popolnoma zdrava vrnila v krog svoje družine!

Poroke
Jutri zjutraj se bodo vršile kar tri poroke za prvostvo v cerkvi sv. Vida. Prva bo ob osmih, ko se bosta poročila Miss Sophie Francelj in Johnny Zagorec. Nevesta je hčerka Mr. in Mrs. John Francelj, bivajoča v stari domovini, ženin je pa sin poznane družine Mr. in Mrs. John Hudoklin iz E. 66 St. Poročna slavnost se bo vršila zvečer v dvorani št. 1 Slov. nar. doma.
Ob 9. uri se bosta poročila Miss Mary Knaus iz 6302 Edna Ave., nečakinja Mr. Joseph Knausa, ki vodi mlekarjo na Edna Ave., in Mr. Frank J. Branisel iz 7602 Cornelia Ave.
Poročna maša ob 10. uri bo pa za Miss Doris Majer, hčerko Mr. in Mrs. Frank Majer iz 6732 Edna Ave., in Mr. Rudolph Klemenčič, sina Mr. in Mrs. Michael Klemenčič iz 1164 Yellowstone Rd. Svata se bo vršila zvečer v SND na St. Clair Ave.
Vsem mladim parom izrekamo naše čestitke ter jim želimo srečo in zadovoljstvo v novem stanu!

Nemci zastavkali, ker so Angleži zasegli tovarno

Vprizorili so protestno stavko, ko so Angleži demontirali tovarno, da jo pošljejo v Anglijo

BERLIN, 11. septembra—V Kielu je 60.000 nemških delavcev vprizorilo dveurno protestno stavko, ker so angleške čete zasegle tovarno "Holmag," da jo demontirajo in njene stroje pošljejo kot vojno odškodnino v Anglijo.
Angleški vojaki so okupirali tovarno snoči, nakar so nemški uradniki in delavci začeli protestirati. Uprava tovarne je izjavila, da so angleški vojaki danes preprečili delavcem vstop v tovarno.
Angleži nameravajo celo tovarno, v kateri je bilo zaposlenih 1.800 nemških delavcev, poslati v Anglijo navzlic temu, da je tovarna producirala le mirnodobne izdelke, ki so bili razstavljeni na nedavni razstavi nemške industrije.

Angleži nastopili s tanki

Danes zjutraj je 60.000 delavcev v Kielu zastavkalo v znak simpatije z delavci, ki so bili uposleni v zaplenjeni tovarni. Kot se poroča, ni bilo za časa dvournne stavke nobenega nasilja.
Angleške čete si vkorakale v tovarno, ko so tako uprava kot delavstvo odbili angleške ukaze. Pri okupaciji tovarne je pomagala tudi nemška policija, toda nemški šef policije je rajši podal ostavko, kot pa da bi sodeloval z Angleži.
Uradniki države Schleswig-Holstein in unijski predstavniki so protestirali proti angleškem postopku. Bajc se vršijo v Mindeu pogajanja, da se prepreči odpravo tovarne in Anglijo.

Stavka v Kielu se je končala opoldne, ko so angleški tanki zasegli poslopje nemške tovarne "Deutsche Werke," ki izdeluje težko mašinerijo. Vsi delavci, z izjemo onih pri Holmagu, so se vrnili na delo.

Novi grobovi

PETER STANIČIČ
Preminil je Peter Staničič, star 59 let, stanujoč na 1933 E. 20 St. Delad je pri N.Y.C. železnici 29 let. Doma je bil iz Pečana, Kalje pri Žumberaku, odkoder je prišel v Ameriko leta 1910. V stari domovini zapuščala soproga Anastasio in sina Aleksandra. Pogreb se bo vršil iz Golubovega pogrebnega zavoda v soboto ob 9. uri zjutraj.

JOHN SEKULICH
Včeraj popoldne ob 1:30 uri je preminil na svojem domu John Sekulich, star 77 let, stanujoč na 837 E. 139 St. Doma je bil iz Žumberaka, odkoder je prišel v Ameriko pred 56 leti. Bil je član društva št. 21 HBZ. Tukaj zapuščala sinove John, Nick in Peter ter hčere Mrs. Mary Germanovich, Mrs. Anna Shimrok in Mrs. Ella Vranich. Pogreb se bo vršil v ponedeljek zjutraj ob 9. uri iz Svetkovega pogrebnega zavoda na 478 E. 152 St. v cerkev sv. Nikolaja ob 9:30 uri in nato na pokopališče Calvary.

SNEG V ROCKY GOROVJU

DENVER, 11. sept. — Pomnogiht krajih Rocky gorovja v Coloradi in Wyomingu je danes padlo 6 palcev snega.

TUDI STROKOVNJAKOM ZA ŽENSKA PRSA BODO STOPILI NA PRSTE!

WASHINGTON, 11. septembra. — Administracija za hrano in zdravila je danes opozorila nežni spol, naj ne naseda raketirjem, ki prodajajo zdravila, za katera pravijo, da bodo ženskam, ki imajo (kot bi se to reklo) kot "deska ravna prsa", preskrbela bujna prsa, katere bi lahko zavidala vsaka filmska zvezdnica.
Zdravnik administracije dr. Gordon A. Granger je izjavil, da medicinski znanosti ni znano nobeno zdravilo, ali pa mazilo, ki bi ravna prsa spremenila v okrogla.

Dr. Granger je izjavil, da bo administracija poskušala stopiti na prste "prsnim raketirjem", ki sicer polni svoje mošnje, ne pa delov ženskega telesa, katere je narava zanemarila.
Od pet znanih raketirjev sta dva že šla iz businessa in sicer vsled korakov, ki jih je podvzela administracija.
Zdravnik je izjavil, da so ta zdravila, odnosno pomade, popolnoma neučinkovite, in da zdravju sicer ne škodujejo, da pa škodijo denarnicam. Neka takšna pomada se na primer prodaja po \$3.50 za lonček. Granger pravi, da raketirje ta pomada ne stane več kot 30 centov lonček.

Debata glede vere v Jugoslaviji

NEW YORK, 11. septembra—Upokojeni episkopalni škof William T. Manning je danes posegel v kontroverzno glede verske svobode v Jugoslaviji, ko je v pismih priobčenih v "New York Times" in "Herald Tribune" izjavil, da ni "režim maršala Tita nič manj policijska država kot je bila nacijska Nemčija."
Škof Manning je poslal časopisom kot odgovor na izjavo protestantske misije, ki je nedavno po obisku v Jugoslaviji poročala javnosti, da je tam našla popolno versko svobodo.
V njegovem pismu "je med drugim rečeno, da se v New Yorku nahajata dva škofa srbske pravoslavne cerkve, ki sta morala bežati iz Jugoslavije, "ker nista komunisti."
V odgovor na to trditve je dr. Guy Emery Sipler, vodja protestantske misije v Jugoslaviji in urednik episkopalne revije "Churchman," izjavil, da sta mu znana najmanj dva škofa srbske pravoslavne cerkve, ki se danes nahajata v Zedinjenih državah, da pa sta oba "vojna kriminalca, ki vršita propagandno delo," in da bi ju Jugoslavija zelo rada dobila nazaj.
(Episkopalni škof Manning je star prijatelj srbske pravoslavne duhovščine v Zedinjenih državah in je imel z njo že od nekdaj zelo tesne stike. Ker je slednja skoro brez izjeme sovražna napram novi Jugoslaviji, tudi Manningovo stališče napram sedanji vladi Jugoslavije ni nič presenetljivo).

ZAVEZNIKI SI DELJO JAPONSKE LADJE

TOKIO, 11. septembra—Mornarica je danes izjavila, da bo potom žrebanja razdeljeno med Zedinjene države, Anglijo in Rusijo 39 japonskih bojnih ladij.
Seja društva "Mir"
Redna seja društva "Mir," št. 142 SNPJ se bo vršila v nedeljo 14. septembra v prostorih Slovenskega doma na Holmes Ave. Pričetek seje je ob 9. uri zjutraj. Prosi se članstvo, da se seje udeleži.

Redna seja

V nedeljo zjutraj ob navadnem času se bo vršila redna mesečna seja društva Cvetovič Noble št. 450 SNPJ v Slov. društvenem domu na Recher Ave. Članstvo je vabljeno, da se udeleži polnoštevilo.

V Julijski Krajini se Angleži in Amerikanci umikajo na novo mejo

Gen. Eisenhower se izmika "draftu"; pravi, da bo sam odločal

WASHINGTON, 11. septembra—Gen. Dwight D. Eisenhower je izjavil, da ne mara imeti nobenega opravka z "zakulisnimi manevri," kateri stremijo za tem, da bi postal republikanski predsedniški kandidat, in da se ne bo pustil od nikogar "ronati."
Ko pa se ga je vprašalo, če bi sprejel predsedniško kandidaturu, ako bi ga republikanska konvencija nominirala, ni hotel reči niti "da" niti "ne."
Eisenhower je rekel, da mu je žal, ker je trojica businessmenov v Washingtonu formirala odbor za njegovo nominacijo in izrazil nado, da ne bo nihče "trozil svojih težko zasluženih dolarjev" za to gibanje, ampak vrata za kandidaturu je navzlic temu pustil na stečaj odprta.
"Toda ali bi sprejeli, če bi vas nominirali?" je vprašal neki reporter.
"Ne vem, zakaj bi človek moral iti preko nekega namišljenega mostu in odgovarjati na vprašanja glede stvari, ki niso mogoče," je odvrnil general. "Ako bi vas jaz vprašal, kaj bi storili, če bi leteli proti luni in bi na sredi poti srečali prijatelja, ki bi tudi letel proti luni, in bi vas on vprašal, kaj počnete tam—no, vi bi rekli, da je vse to nesmiselnost in nemogoče. Zakaj bi torej izgubljali besede radi stvari, ki je nemogoča?"
Medtem pa gibanje za Eisenhowerjevo nominacijo na republikanskem tiketu kar naprej raste, dasiravno general še ni odkril, da-li se smatra za republikanca ali demokrata.

Gen. Lee bo odložil komando v Italiji

RIM, 11. sept. — Gen. John C. H. Lee, poveljnik ameriške okupacijske armade v Sredozemlju, čigar uprava se nahaja v preiskavi radi obtožb, da pod njegovo komando obstojajo "škandalozne razmere", je danes izjavil, da se bo vrnil v Zedinjene države čim prej mogoče, kakor hitro bo mirovna pogodba z Italijo ratificirana.
Ratifikacija pogodbe se ima izvršiti 15. septembra. Umik ameriških čet iz Italije se prične jutri.
Gen. Lee je rekel, da bo po vrnitvi iz Italije nastanjen v San Franciscu in da upa, da mu bo takoj nato uslišana njegova prošnja za izstop iz armade, katero je gen. Eisenhower že prošlega februarja odobril.

45. obletnica društva

Eno najstarejših društev v naselbini je društvo Janeza Krstnika, št. 37 ABZ, ki bo jutri večer obhajalo 45-letnico svojega obstanka z plesno veselico v Slovenskem narodnem domu na St. Clair Ave. Društvo se priporoča ustanovnim članom ter članstvu ABZ v splošnem za obilno udeležbo. Vadnalov orkester bo igral vesele poskočnice, za vsa druga postrežbo bo pa tudi najbolj preskrbljeno.

Angleške čete zapuščajo Pulj sglasno z določbami mirovne pogodbe z Italijo

TRST, 11. septembra—Neka mala angleška bojna ladja je začela prevažati angleške čete iz Pulja, dočim so se angleške in ameriške čete začele umikati na novo mejo med Jugoslavijo, Italijo in Svobodnim tržaškim ozemljem, ki je bila ustvarjena sglasno z mirovno pogodbo za Italijo.
Visoki angleški in ameriški poveljniki so imeli konferenco z jugoslovanskimi vojaškimi voditelji glede načrtov, da se jugoslovanske čete pomaknejo bolj zapadno in prevzamejo tudi tiste dele Julijske Krajine, ki so se doslej nahajale pod angleško in ameriško okupacijo, toda so po novi razmejitvi priključeni Jugoslaviji.
Pričuje se, da bodo Jugoslovani prevzeli popolno oblast v ponedeljek.

Anglija obtožuje Bolgarijo, da krši mirovno pogodbo

LONDON, 11. septembra—Anglija je danes obtožila Bolgarijo, da krši določbe mirovne pogodbe z razpuščanjem agrarne stranke. V noti, ki jo je naslovila angleška vlada Bolgariji, je rečeno, da je postopek politične grupe, da s parlamentarno večino izobči celo opozicijo "v nasprotju s koncepcijo demokratične in reprezentativne vlade."
SPELLMAN BO VATIKANSKI DRŽAVNI TAJNIK?
RIM, 11. septembra—Italijanski časopis "Momento-Sera" poroča na podlagi "poluradnih poročil," da utegne biti kardinal Francis Spellman iz New Yorka imenovan za vatikanskega državnega tajnika. Iz Vatikana niso podali nobenega komentarja na to poročilo.

Nova bolničarka

Prošli petek je graduirala iz Huron Rd. bolnišnice kot kadetna bolničarka Miss Marie Cecilia Tomaric, hčerka Mr. in Mrs. Frank J. Tomaric iz 886 E. 212 St. Miss Tomaric je graduantinja Collinwood High šole ter se je takoj po graduaciji v letu 1944 vpisala v tečaj za kadetno bolničarko. V nedeljo popoldne ob 4. do 8. zvečer bo sprejem sorodnikov in prijateljev na domu staršev. Mladi bolničarki čestitamo ter ji želimo mnogo uspeha v izbranem poklicu!

Kongresnik Bender nadaljuje z borbo za pojasnitev goljufij pri vojnih kontraktih

WASHINGTON, 11. sept. — Dva člana kongresnega odseka, ki preiskuje izravnavo vojnih kontraktov, sta danes izjavila, da mora kongres sam prevzeti del odgovornosti za sleparijo in nadplačila, o katerih je poročal revizijski urad.
Kongresnik George H. Bender iz Clevelanda, predsednik odseka, je rekel, da je njegov pododsek po dveh dnevih zaslišanju prišel do zaključka, da kongres sam ni bil dovolj pozoren, da bi preprečil take slučaje.
Kongresnik Robert F. Rich, republikanec iz Pennsylvanije, pa je izjavil, da je moral biti kongres "grozovito zabit," ko je leta 1944 sprejel zakon za izravnavo vojnih kontraktov.
Oba, Bender in Rich, sta rekla, da bi bilo na mestu, ako bi kongres preiskal, kako se je moglo zgoditi, da je bil dotični zakon sprejet, dasiravno je revizijski urad temu ugovarjal.
Dotična postava ni dajala revizijskemu uradu skoro nobene besede pri izravnavi vojnih kontraktov, temveč je dala skoro absolutno oblast raznim vladnim kontraktnim agencijam in privatnim podjetnikom.
Danes je Benderjev odsek dobil podatke o devetih slučaji, katerih so bili vojni kontrakti izravnavani na škodo davkoplačevalcev. S tem je številno slučaje, v katerih se je odkrilo dokaze goljufij, narastlo na 88.
Skupna vsota, za katero gre v 88 slučaji, znaša pet milijonov dolarjev. Uradno se poroča, da se je do sedaj preiskalo komaj dobre tri procente vojnih kontraktov, ki so bili izravnavani na podlagi tozadavnega zakona.

LIDIJA SEJFULLINA:

Dva prijatelja

Petjka, to vam je korajzen paglavac. Spajdašiti se z njim je res vredno. Kadar začne tančati, glasno: Mi smo kakor ježi, za pasom so nam noži... moraš postati dobre volje. Gospe pa se ga boje, da je kaj, čeprav nože nikjer nima. Na bosih, blatnih nogah, razpokanih od vetra, so same rane.

In Petjka zna, tisto pa, tisto. Če gre mimo kaka dama v beli obleki, takrat namah poviša glas: "Usmilite se, sestra, zavoljo moje matere se usmilite. Ze tretji dan je bolna in tri otroke ima na vratu."

Če ne da, jo Petjka tako opsuje, da takoj pospeši korak. Samo oko se ji zasveti, da bi videla, če ni morda kdo slišal, kako jo je Petjka počastil. Če je pa mimoideči tak, da se mu na obrazu in obleki pozna, da je pristaš sovjetske oblasti, tedaj namah izpremeni svoj način. jasno in grobo izpregovori: "Pomagajte, tovariš, kruha!"

Če ga kdo vpraša: "Odkod si, čemu prosiš?" O, tedaj si izmisli tako zgodbo, da ima kmalu dosti. Toda zdaj ga redko kdo izprašuje. V deškem zavetišču ni prostora, a kam bi s takim bitjem! Petjkino oko je zvito, daleč vidi. Ta ti vse ve. Na manifestacijah je skoraj prvi za rdečimi zastavami. Otrokom pa razlaga: "Mreine so nam ubile tovariša Vorovskega. Lahko rečem, prvega Ljeningovega prijatelja, prvaka proletariata. Curzon — tisti beli, je plačal, pa so ga ubili. Pa se še šopiri: vojno vam napovemo! Mi pa: le, če upaš!"

Vse ti ve, čeprav ni bog vedi kako pismen. Dobro bi se bilo spajdašiti s Petjo. Samo to je, redko koga vzame. Najrajši dela sam. Andrejka se je že zdavnaj sukal okoli njega, pa mu nikakor ni uspelo. Šele pred tednom sta se spoprijateljila. Zdaj je Andrejka prav gotovo Petjkin najboljši prijatelj. Zgodilo se je na primer tole: Petjka je šel na trg, da kaj zasluži. Andrejka za njim. Petjka je majhen. Pravi, da mu je dvanaest let, toda videti je, kakor da jih ima šele devet. In mršav je. Smukne med ljudi in zmanj-

ka ga. Andrejka ga je iskal in iskal. Rnil je s komolci in z glavjo. Trikrat je gotovo premeril trg, Petjke pa ni in ga ni. Namah pa začno ženske vretčati. Andrejka je obstal in gledal. Pred njim je stala gospa, stresala obleko in kazala prišit žep.

"Samo za trenutek, samo za trenutek sem spustila denarnico v žep! Evo v tej roki sem držala kupljene stvari, z desno pa sem vzela robec, da si izbršem nos. Veste, samo za trenutek... Za en sam trenutek! Moj bog, kaj je to? Kako se je moglo zgoditi?!"

Okrog nje so se zgnzeli kmetje, ženske, mimoideči in trgovci. "V žep... In še v odprtega... Če ne bi rabil, bi vzel, vidiš... Neumnica!" "Ali se denar tako nosi?" "Če si že morala deti v žep, vsaj roke ne bi bila potegnili ven."

"Poiščimo;" "Išči!" Andrejka se prerine bliže, da bi videl.

Napihnjen gospod v črnem klobuku skrivi rumeno lice. Pokaže na Andrejko. "Evo, takile kradejo. Preiskati bi ga bilo treba. Vse bi bilo vredno pretipati."

"Hej, kar pretipajte jih, tepci!" "To si pameten! Dandanes otroci niso taki, da bi te čakali, kdaj jih ujameš!"

"Takšne norce išči rajši med odraslimi, današnja mladina, to ti je izkušen rod, pameten!" Andrejka se ustraši. Zverja se na levo in na desno. Kar malce strah ga je, čeprav ni kriv. Iztrgal bi se rad napihnjenemu gospodu. Ta ga pa drži za srjako.

"Stoj! Čemu bi rad ušel?"

Razno

Prodajte vaše pohištvo na dražbi in "DOBITE NAJVIŠJO CENA" Wright's Auction House 1770-1776 W. 25th Street PR 0533 — AT 9083

HRVATSKA DRUŽINA s 4 odraslimi osebami in enim otrokom želi dobiti v najem stanovanje s 5 ali 6 sobami. Kdor ima za oddati, naj pokliče EX 2770

PREŠA NAPRODAJ Fino izdelana preša na rjuhe se prodaja po zmereni ceni. Vpraša se na 389 East 162nd Street ali pokličite KE 5235.

PRIMEREN POPUST za zamjenjavo za THOR PRALNE STROJE SERVEL PLINSKE LEDENICE MAJESTIC RADIO APARATE in druge narodno znane radio aparate in pralne stroje. TAKOJŠNJA DOSTAVA EUCLID FURNITURE 13715 ST. CLAIR AVE. GL 7952

Ogrodje za lahak truk za prevažanje pohištva, v zelo dobrem stanju, se prodaja po zmereni ceni. Oglejte si kardarkoli. J. L. GOODMAN FURNITURE CO. 8358 Broadway — DI 1284

50 vse jeklenih ogradij za pol-tonske truke, vključivši fenderje, se prodaja. Opremimo vsakovrstna lahka vozila. VACHA MOTOR SALES 13300 Lorain Ave.

Rad bi kupil gostilno z D 3 ali D 5 dicenco Kdor ima naprodaj, naj pokliče KE 8093

TUNE IN ON "St. Clair Avenue" Every Sunday 1:30 to 2:00 p. m. and

Slovene Program 3:05 to 3:30 p. m. WJMO — 1540 kilocycles NICK MALOVIC, Commentator

Andrejka se iz gole neumnosti izvija. Ženske so ga obkolile. Preiskati ga hočejo. Nič niso našle. Ampak dobro so ga pretresle in pretelepe.

"Ne bo drugače, kakor da je kam skrili. Takile znajo."

Neka gospodična se je vmešala. Zavekala je: "Nikar ne pretepaajte otroka! Milicija, milicija!"

Andrejka pa se je milicionarja bolj bal nego batin. Umolknilo so. Siloma se je iztrgal.

Ženske so se pričele pripraviti z gospodično. Andrejka jim je ušel. Uspelo mu je, da jo je odkuril, še preden je prišla policija. Samo kri mu je tekla iz nosa.

Ko nor je pretekel dve ulici. Ustavil se je, sedel na ograjo, da bi se odpočil, in zajokal. Solze, pomešane s krvjo, je razmazal po licu. Ves obraz je imel rdeč. Nekaj časa je plakal, potem pa jo je mahnil na postajo. Tam ga je dohitel Petjka.

"Hej, počakaj! Komaj sem te dohitel. Kam tečeš?"

"Na po-sta-jo!" "Obriši se! Glej, kako si ves namazan. Fin gospodek si, nič

POHIŠTVO ZA DRUŽABNO SOBO 3 komadi, za spalnico 3 komadi in klavir, se prodaja po zmereni ceni. POKLIČITE KE 5079

Prijatelj's Lekarna St. Clair Ave. vogal E. 68 St. PRESCRIPTION SPECIALISTS ENdicott 4212 Zastojni pripeljeva na dom

POZOR!

Jugoslovanski parnik "RADNIK" bo v kratkem dospel v New York. Priporočljivo je vsem, ki nameravajo poslati pakete v staro domovino, da se posvetujejo z Mr. Mihaljevich-em glede njih izvrstne posluže z ozirom na pošiljanje paketov domov. Izmed tisočerih paketov, ki so jih že poslali v staro domovino, se niti še eden ni izgubil. Za točno in vesno postrežbo z paketi in denarnimi pošiljkami, pojdite k

MIHALJEVICH BROS. CO. 6424 ST. CLAIR AVE.

NO BETTER TERMS ANYWHERE

LOANS TO REPAIR, MAINTAIN, MODERNIZE YOUR HOME OR BUSINESS PROPERTY

The Cleveland Trust Company THE BANK FOR ALL THE PEOPLE



Oblak Mover

Se priporoča, da ga pokličete vsak čas, podnevi ali ponoči. Delo garantirano in hitra postrežba. Obrnite se z vsem zaupanjem na vašega starega znanca

John Oblaka 1146 East 61 Street. HE 2730

ne rečem. In kdo je kriv? Zakaj si ušel iz gneče? Če nimaš nič v žepu, potem stoj, brate, kar tam sredi ljudi ostani! Lepo stoj in čudi se. Počakaj malo, da kupim kaj jesti."

Ko sta sedela na postaji kraj plota, je Petjka dejal: "Jaz sem tisti neumnici izpraznil žep. Ti si jih pa izkupil namestu mene."

Veselo se je zahihital. "Čemu bežiš? Jaz sem ukradel, ti si se pa kar tako izprehajal. Na, jej!"

Od tega dne dalje sta pričela skupaj služiti.

Kupila sta cigarete in solnčnino semenje. In še dosti sta nakupila. Samo dolgo to ni trajalo. Petjka je hraber. Dokler je bil denar, sta pila pivo, jedla klobase in kupovala perutnike. In tako sta napravila vse. Prosi sta morala spet. Napočili so

težki dnevi. Ko sta tam zunaj legla spat, sta se razgovarjala o bodočnosti.

"Ko bi mogla za čez zimo zbrati kaj denarja, da bi pričela trgovati. Pozimi je težko prosjati. In kar je glavno, prenočišča nimaš in obleke, zunanaj pa je hladno. Prošlo zimo sem spal v lokomotivi. Strojvodja mi je dovolil. Zjutraj sem bil ves sajast. Šel sem prosjati, toda nikjer me niso pustili v hišo. Kje si se pa valjal, so me povsod izpraševali. Če bi mogla kje suniti dva cekina, pa bi bilo dobro. Lahko bi kaj začela z njima. Evo, brezroki Petja ima stanovanje in še ljubico povrhu. In mlajši je od mene."

Andrejko je izpraševal o vsem, kaj so bili njegovi starši, kako je prišel v mesto, o sediti sta morala spet. Napočili so (Dalje na 4. strani)

ŠPORTNA PREDSTAVA NA PROSTEM V CLEVELANDU
Znani čampijoni in proizvajalci v eni velikanski vsešportni predstavi s psmi, tekma v ribolovu, metanje konjskih podkev, streljanje, plavanje, plezanje, dirke, Sharkey, Bobby Riggs prvak v tenisu, svetovni čampijon "Sibby" Liotta, Perry Greene, Mohawk Indijanci. Na razstavi bo mnogo športne opreme—80.000 sedežev, nobeni rezervirani.
Cleveland Stadium — 10. sept. do 19. 1. pop. do 11.30 zv. vsaki dan

NOVE STREHE!
Ako potrebujete novo streho, ali popravilo na stari, lahko dobite vsa navodila pri nas.
Damo tudi žlebove, popravljamo forneze (hot air) in sploh izvršujemo vsa kleparska dela.
FRANK KURE 16021 Waterloo Road KE 7192

SVETEK FUNERAL HOME
AUGUST F. SVETEK
Pogrebni zavod
478 East 152nd St. Tel. IVanhoe 2016
Bolniški avto na razpolago

IZ URADA SLOVENSKE NORTH AMERICAN BANKE:
Vsi trije uradi slovenske banke, THE NORTH AMERICAN BANK CO. prenehajo poslovati ob sobotah. Zadnja sobota je 13. sept., da so banke odprte v soboto.
Dnevno pa bodo poslovale po sledečemu redu: Za St. Clair Ave. in pa podružnica v Collinwoodu ne bo v urah nobene spremembe, poslovale bodo kakor so dosedaj, od 9.30 dopoldan do 2.30 popoldan. V petek ostanejo odprte kakor dosedaj med 6. in 8. uro zvečer.
Nova podružnica na E. 93 in Union Ave. pa bo v petek odprta popoldan do 4.30.
PO TEMU REDU IN ČASU BODO POSLOVALE SLOVENSKE THE NORTH AMERICAN BANKE
Za pojasnila lahko pokličete: HEnderson 6063

Oglejte si jo sedaj! **Moncrief 1947 zaloga**
Avtomatične grelne opreme pri vaših MONCRIEF prodajalcih PLIN—OLJE—PREMOG
THE HENRY FURNACE CO., MEDINA, O.

USTANOVILJENO 1908
Zavarovalnico vseh vrst vam točno preskrbi
HAFFNER INSURANCE AGENCY
6106 ST. CLAIR AVENUE

A. GRDINA & SINOVI
Pogrebni zavod
1053 EAST 62nd ST. HEnderson 2088
Ambulančna posluga podnevi in ponoči

ALHAMBRA THEATRE
EAST 105th ST. IN EUCLID AVE.
SEDAJ KAŽE ZANIMIV FILM "IVY"
MARCH OF TIME — EVERYBODY IS LISTENING
Za prijetno razvedrilo, posetite to gledališče

FOR **PROGRESSIVE LEGISLATION**
Elect a War Veteran
FRANK MALOVIC
COUNCIL 10th WARD

NOV MAYTAG FREEZER ZA NA DOM SLUŽI TUDI ZA KUHINJSKO MIZO



To je le ena izmed mnogih ne navadnih posebnosti tega novega "freezer," ki vsebuje hrano prav v vaši kuhinji, kjer je najbolj pripravno. Vrh je popolnoma gladek, iz jekla, ki je prevlečeno z porcelanom, da se ne primejo madeži. Dodatni pripomoček, ki se lahko spusti ob strani, nudi dodatni prostor za pravno jedil, in se lahko rabi za zajtrkalno mizo. Kapaciteta znaša 6 kubičnih čevljev—drži 300 funtov mesa ali 240 funtov mešanih paketov (poprечно) mesa, sadja in zelenjave. Dobro balanciran pokrov se z lahkoto odpre in ostane odprt. Defroster za hitro odtajanje jedil, ki to zahtevajo, porabi toploto kompresorja. Prav gotovo pridite k nam ob prvi priliki, in si oglejte te posebnosti kot tudi druge.

DOPELJEMO TAKOJ NA DOM
Pridite in si oglejte Maytag kuhinjske peči, Maytag pralne stroje in Maytag električne likalnike. To je nekaj, kar morate videti in vam bo gotovo ugajalo.
DAMO NA LAHKA MESEČNA ODPLAČILA
NORTHEAST Appliance & Furniture
JERRY BOHINC, lastnik
22530 Lake Shore Blvd.
POLEG SHORE THEATRE
819 East 185th Street
POLEG LA SALLE THEATRE

Trgovine naprodaj

RESTAVRACIJA z \$1,350-\$1,500 tedenskim dohodkom. Zaprt ob nedeljah; se mora prodati. Samo glavnicca; Pokličite do 4. pop. EN 9137

Avti naprodaj

AVTO TRAILER ravnokar izdelan; na 4 kolesih, licenciran, velik, vse-jekleni, z tarpaulin vrhom in oddeikom s ključavnico; idealno za one, ki se selijo izven mesta. Se mora prodati; sprejme se najvišjo ponudbo. OR 4723

1941 Dodge \$1,100 Sedan z 2 vrat; Luxury Liner, fluid drive; zelo dober motor in ogrodje kot novo. 5 novih tajerjev, grelec. 3259 CLARENDON YE 9009 po 7. zv. do 5. pop. BO 1286

1941 STUDEBAKER COMMANDER SKYWAY SEDAN Radio in grelec. Dobra barva in tajerji. \$1,195. 13728 Madison Ave., BO 9890

1946 LINCOLN Sedan z 4 vrat; znotraj custom-built; zelo malo vožen; grelec, radio, "overdrive," "undercoating." \$3,100 ali najboljša ponudba LO 8877

DODGE Ta avto je zelo snažen; radio, grelec, nova barva. 1940 Coupe. Morate videti, da ga lahko cenite. Za najboljšo ponudbo nad \$900. CL 8924

A. AVDEJENKO

LJUBIM

Poslovenil: D. RAVLJEN

(Nadaljevanje)

— Nisem brezdomec, bradač, marveč gojenec komune bivših brezdomcev, kjer je Antonič, veš?

Ko se poslovim, pristavim: — Pridi kaj k nam v vas, dedek!

26. poglavje

Kozavi Petka mi greni življenje. Njegova stružnica je kakih pet metrov od moje.

Od onod kaže Petka svoje rumene zobe in nekaj šepete tovarišu. Kadar gre mimo mene, zamiži s svojimi očki, ki so podobna grdim ranam v kozavosti.

Dečki so živeli v komuni že leto ali dve. Docela so se privadili. V strugarnici so se že vsi izučili. Sleherni ima nad svojo stružnico omarico in v njej debelo knjigo, vezano v usnje. Konec tedna zapiše Antonič v te knjige razložno in natančno, kaj je kdo napravil v šestih delovnih dneh. Sleherni izmed nas hlasno našteva vsako malenkost. Moja knjiga mi je pripravila že mnogo srečnih trenutkov. Po delu jo vzamem, da me nihče ne vidi, s seboj v sobo in prebram Antoničeve zapiske. Tu je vse zapisano: osi, obroči, valji in ventili in vse drugo.

Kozavi Petka je nekoč pristopil k moji omari, izvlekel debelo knjigo, jo malomarno prelistal pa jel zlohотно namigovali in se hihitati.

— Imaš prazno knjigo, Sanj. Sel je in pljunil med zobmi. Sledil sem mu z očmi do stružnice, ogledoval njegove kratke in debele noge, tolsta bedra, krive roke, in sem začutil, da sem ga zasovražil za vse žive dni.

Ze nekaj dni čakam ugodne priložnosti, da ga zalotim kje v mraku in mu polomim rebra. Zasačim ga v skladišču. Preden utegne krikniti, mu vržem suknjice čez glavo, ga dobro zavijem okoli vratu in pričnem s trojnim koncem vrvi udrihati pod zatiljem, tako da ne ostanejo sledovi.

Moja roka je težka, konopec se izmuzne, jaz pa udriham dalje, da Petka kar ne pride do sape in me ne more prositi prizanesljivosti.

Ko so ga potem našli v skladišču in ga vprašali, kdo ga je tako premlatil, je rekel, da ne

ve, ker se je pač bal, da ga do-
tolčem.

In vendar se je razvedelo, kdo je bil... Po vsem domu je odmevalo vpitje, tekanje, splošno vznemirjenje.

Zvečer se je v rdečem koticu sešel zbor.

Uprava komune je izročila svoj postopek splošnemu sodišču.

Rdeči koticček je prepoln. Odstranili so vse klopi, da je bilo čim več prostora. Gojenci so zbiti drug ob drugem in še prihajajo.

Vpijejo, mahajo z rokami, nobeden se ne smeje.

Boris predseduje. S svinčnikom potrka po steklenici z vodo, povese oči in čaka, da se množica umiri.

— Sanjka je danes v nekem mračnem kotu skladišča do krvi pretepel Petko. Jutri se bo morda maščeval nad kom izmed nas in mu z boksarjem razbil glavo. Pojutrišnjem bo, če mu Antonič ne dovoli kaditi, nemara popadel kuhinjski nož in mu ga zarinil v trebuh. A mi, mi bomo kakor poslednji tepci čakali, da pride vrsta tudi na nas, mar ne?

Boris je govoril, lovil zrak z rokami in se nekako pripravil k napadu.

Nato je nadaljeval, ne da bi se vznemirjal:

— Bratje, to se torej pravi, da čakamo, kdaj pridemo na vrsto.

Zbor je mrko molčal. Stojim pod belim ščitnikom svetilke, po moji obrti glavi se je nabral znoj. Rad bi pohitel na cesto in se ohladil na vetru.

Kozavi Petka prvi prekine tišino. Trudil se je, da bi prišel na govorniški oder, toda roko ima v povojih in noge so prekratke. Zvali se z odra, dvigne noge in pokaže zborovalcem svojo debelo zadnjico. Oni v prvi vrsti prasnejo v smeh, ki se loti tudi drugih in od ene stene do druge se krohoče ves zbor.

Petka je zlezal na govorniški oder, popravlja povoje in se sam smeje, ne da bi sprevidel, da se ves rdeči koticček smeje njemu. Prišel je govoriti, toda skupščina je že zapravila resnost in dostojanstvo.

— Povedal vam bom... to se pravi... — prične Petka.

— Sanjka je šele prišel, a že bi rad imel prvo besedo v komuni. Razmahuje z rokami in kali naše življenje. Ko me je

tepel, je govoril, da bo vso komuno poklal.

Skoda, da me je Boris zadržal! Odgriznil bi mu potlačeno glavo, iztrgal brbravi jezik.

Kozavi Petka je skočil med množico, ta pa ga je ogorčeno odbila. Ni ga marala sprejeti.

Nato je stopil na oder Koljka, najboljši strugar v naši delavnici, in jezno reče:

— Zakaj ste sklicali zbor? Mar ne poznate kozavega brbljivca? Mar ni v svojem umazanem življenju ukradel niti zrna sončnice?! Venomer se v koga vbada. Zdaj je vzel Sanjka na piko. Sanj je v treh mesecih postal strugar, a ti, gad, si mencial leto dni. Si zavisten?

Tudi jaz bi ti s palico pri bellem dnevu izbil oči. Čuješ? Ne bi se skrival v mraku...

Na oder skoči kuhar Paša in se prezirljivo zasmeje:

— Naš kuhinjski maček je bolj pošten kakor Petka; ako mu ne daš, ne krađe. Kozavega pa sem že dvakrat zasačil v kuhinji. Roke je vtaknil v riževo kašo, menda v vaše zdravje...

Zborovalci so se vznemirjeni zgibali in zaropotali.

— Namesto mene so oni jeli soditi Petko. Toda Boris ni odje-njal:

— Bratje, in vendar Sanjka ni nedolžen! Zdaj je primerna priložnost, da se za vselej odreče slabih navad. Uprava komune ga mora grajati. Iz zadnjih vrst se je začelo zvižganje, ki so ga nekateri sprejeli z vzkliki. Sto ust je zatulilo, vznemirjeno kriknilo. Člani uprave so skočili čez pred-sedniško mizo in zdirjali na sredo dvorane. Jaz in Boris sva ostala sama. Zmeheno je z očmi iskal nekoga.

Potem se je izvlekel iz ne-všečnosti:

— Fantje, glasujmo! Kdo je za, da damo Sanjki ukor? Nih-če? Dobro. In kdo je za to, da mu prvič oprostimo, drugič pa strogo kaznujemo?

Dvignil se je cel gozd rok. Boris je sklenil zbor in ugasi-l luč na odru.

To noč je Boris zlezal pod mojo odejo in mi šepnil:

— Ti, Sanj, ne bodi jezen... — Ne jezim se, Borja!

Pogovarjala sva se do jutra in tako kršila pravilo komune, ker sva spala v eni postelji.

27. poglavje

Komuna bivših brezdomcev se je spuntala.

Ze davno je na dvorišču odklenkal jekleni kos tračnice, ki je visel namesto zvonca, v beli hiši pa so bila okna od vrha do tal jarko razsvetljena.

Prišlo se je v naši sobi. Pridem iz delavnice. Komaj sem vlekel noge čez stopnice... V glavi sem čutil praznoto in omotico. Jezik suh in hrapav.

Spustim se na posteljo. Nočem piti čaja, nočem jesti. Rad bi čimprej zaprl oči, da ne bi videl visokih sten in svojih tovarišev. Nisem bil bolan. Uza-ljen sem.

Odgrnil sem odejo in se pripravil, da bi legel, pa vidim, da je prevleka zamenjana. Moja je bila čista, ta pa je siva od umazanja, polna grdih madežev. Vpijem nad tovariši, oni pa se mi smejejo in mi svetujejo:

— Naočnike natakni, Sanj! Pogledam natančneje, saj res — to je moja posteljina.

Na njej so madeži škornji-čev. Kako da prej nisem opa-

zil, da je prevleka tako umaza-na? Nočem spati na takem.

— Daj drugo perilo, dnevni, perilo!... Dnevni, čisto posteljino!

Tovariši so odrinili šah, dvigni-li roke in me mirijo kakor da nisem v pravici. Potegnem posteljino s postelje, na stečaj odprem vrata in stečem po hodniku, vpijoč:

— Posteljino, čisto postelj-nino...

Zalopotala so vrata, razsveti-le so se zadremane spalnice, pri-tekkel je naš nadzornik Fjodor Petrovič. Bil sem iz sebe, da me človek ne bi spoznal. Opazil sem, da mi je bila izginila zob-na ščetka. To je bil višek.

Dečki vprašujejo, zakaj sem dvignil tak hrup, jaz pa maham s posteljino nad glavo, čeljusti sem razvlekel, da so me bolele, in vpijem:

— Po-stelj-ni-no! Stečem v sobo šte. 25. Ti dečki so bili nekaj časa zdoma. Poslali smo jih v tajgo, v vas, kjer je naša komuna ustanovi-la prvi kolhoz v teh krajih.

Tam so popravljali pluge in vo-zove, pomagali so pri setvi. Predsinočnjim so se vrnili z lač-nim bleskom v očeh in namrgo-deni.

Razgrnil sem pred njimi po-steljino in ves penast vpil:

— Poglejte, bratje, na čem spimo, kam smo prišli!

Ključavničar Miška, ki je ne-davno v vasi zamenjal škornje za žganje, je prvi dvignil svojo posteljino in rekel:

— Vsi imamo takšno, za svi-nje nas imajo!

Stekel je k vratom, pomolil glavo na hodnik in ves rdeč od jeze kriknil:

— Či-ster ju-he! Či-ster ju-he!

Vsa soba je pomagala Miški. Potegnili so rjuhe s postelj, mahali z njimi nad glavami in se razbežali po hiši. Na stopni-cah gornjega nadstropja so nas ustavili. Strugar Koljka je stal s svojimi tovariši v strnjeni vr-sti in je mračno vprašal:

— Kam?... Nazaj!

— Pusti nas! Kaj tebi mar?

Gruča je pohitela naprej in jaz sem iz navade dvignil roko.

Kolja je posinel in je pisnil: — N-nu, gad, udari!

Spustil sem roko, on pa jo je popadel in zapretil:

— Pojdimo v rdeči koticček, tam boš vsem povedal, zakaj se puntaš. Peljite jih, fantje!

V rdečem koticu je spet pol-no. Spet sem jaz kriv. Koljka stoji ob meni in se obrne k zbo-ru:

(Dalje prihodnjč)

Volite za John Rozance ZA MESTNEGA ZASTOPNIKA 32. VARDE Pošten — zanesljiv — zmožen zastopnik PRIMARNE VOLITVE 30. SEPTEMBRA

Domači mali oglasnik

GOSTILNA HECKER TAVERN John Sustaršič in Frank Hribar 1194 EAST 71st ST. ENdicott 9779

GAY INN Frank in Emily Svigel 6933 ST. CLAIR AVE.

Three Corner Cafe 1144 EAST 71st ST. Frank Baraga in John Levstik, lastnika

DANICA'S CAFE Vagal E. 169 St. in Groveswood Ave. Danica in Joe Hrvatin

FRANCES CAFE 317 East 200th St. vogal Fuller Ave. Odprto do 2.30 ure zjutraj

Mr. in Mrs. JOE SUSTARSIC GOSTILNA 5379 St. Clair Ave.

KESERICH TAVERN John in Emil Keserich, lastnika 6507 ST. CLAIR AVE.

CVETLIČARNE Slovenska cvetličarna Jelercic Florists 15302 Waterloo Rd. IVanhoe 0195

RAZNO JIM OKORN Slovenski krojač Čistilnica ženskega in moškega oblačila 6906 ST. CLAIR AVE. EX 6088

PARKER HARDWARE 7502 ST. CLAIR AVE. HE 9418

GOSTILNA Frank Mihčič Cafe 7114 St. Clair Ave. Dobro pivo, žganje in prigrizek

VICTOR SCHNELLER & MIKE KOCJAN 1297 EAST 55th ST. Serviramo najboljšo pivo, vi-no in žganje ter okusen prigrizek.

MR. & MRS. FRANK J. NOVOSELC preje Frank Kopina GOSTILNA 481 East 152nd St.

JOHN MODIC Blue Dine Cafe 6911 ST. CLAIR AVE.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA RENU AUTO BODY CO. 982 East 152nd St.

ELYRIA AUTO REPAIR AND WELDING Joe Mrhar, lastnik Towing, Parts, Batteries, Painting

Superior Body & Paint Co. Popravimo ogrodje in fenderje. Prvovrstno delo.

E. 61st St. Garage Frank Rich, lastnik. Se pripravljamo za popravilo in barvanje vašega avtomobila.

HERMAN'S TEXACO SERVICE 920 East 185th St.—IV 9568 Popravimo generatorje, starterje, voltaje regulacijo, carburetorje, itd.

Čemu plačujete visoke obresti? IZPLAČA SE VAM POSOJILO SPREMENITI POSOJILA IN REFINANCIRANJE NA PRVE VKNJIZBE Odpis obresti z dnevom plačila na kapital

Weather-Bird SHOES LASSO TOUGH WEATHER Smartest Shoes going... with this important plus! 5 Weatherized features for better fit, longer wear. KAY SHOE CO. 6418 St. Clair Ave. Tel.: ENdicott 6661

Columbia Znameniti SLOVENSKI UMETNIKI FRANKIE YANKOVIC and His Yanks IZKLJUČNO COLUMBIA UMETNIK 25194-F ŽIVAHNA POLKA SREČEN BODI, SRČEK MOJ (Waltz) 12342-F THREE YANKS POLKA DREAMER'S WALTZ Pacite za plošče LEO KEMPINSKI, BILL GALE, JERRY MAZANEC Columbia Records

J. F. Fifolt

ENAKOPRAVNOST
6231 St. Clair Ave.
HENDERSON 5311-12

SEPT. 12, 1947

The writer as a member of Advisory Committee to the City Planning Commission has received the following information, which should be of vital interest to all of you.

The City Planning Commission cordially invites all interested citizens to view and study the proposed General Plan of Cleveland, Central Section. A Public Hearing will be held on September 19, 1947, before the Commission officially adopts the Plan. It will be on view between now and then in Room 520, City Hall, each Tuesday and Thursday afternoon from 2 to 4 p. m.; members of the Commission staff will be on hand to explain its features. Special showings for interested groups at other times can be arranged by calling the Commission office. Staff members will be glad to present the Plan at meetings in other locations by special arrangement.

Purpose of the Plan:

The purpose of the General Plan of Cleveland, Central Section, is to light the way toward the preservation and improvement of the vital core of the metropolitan area—to improve living conditions, to stimulate the prosperity of business and industry, to protect and enhance investments, property values and the City's endangered tax base. If such a plan can be accepted and embraced by the community, and its recommendations boldly carried out, these ends will be served.

Area Covered by the Plan:

The Central Section of Cleveland covered by this Plan includes 30 square miles, nearly half of the entire city area, with a population of 500,000. It extends roughly from East Boulevard and East 93 Street on the east to West Boulevard on the west, between Lake Erie and Harvard and Denison Avenues. This Central Section is the heart of Greater Cleveland, and contains its principal problems of traffic congestion, blight, confused land use, depreciation of property values and deficiencies of play areas and other public services. The replanning and improvement of Central Cleveland is the key to the future of the entire city.

Content of the Plan:

This General Plan is a comprehensive, long-range recommendation for the gradual improvement of this area. It is a generalized design, to serve as a guide to each specific proposal for public construction or zoning change.

The major part of the plan concerns itself with use of land. This "Land Use Plan" recommends allocation of land for industry, commercial development, major retail business centers and different types of residential areas. The plan also recommends desirable population densities and proposes certain slum and blighted areas for clearance and redevelopment.

Transportation is the second important element of the Plan, covering long-range improvements in the street and express highway system and in the transit system.

The third feature presented in the General Plan deals with recreation facilities — playgrounds, playfields and parks needed to meet official standards for play areas for the expected population.

Land Use, Transportation and Recreational Areas are the con-

trolling factors in the City's development; other kinds of public buildings and services must be designed to fit this basic pattern.

Effect of Adoption of the Plan:

Once adopted by the Planning Commission, this plan becomes the official guide, the standard against which every proposal for a public or private improvement can be measured. It will to a great degree determine the Commission's approval or disapproval of zoning changes proposed, or of projects for public land purchase or construction, which are referred to it under the Charter.

A further legal effect under the State Law will be to require independent public agencies such as the County, the Board of Education and the Library Board to refer their projects within this area to the Commission to check their compliance with the Plan.

Most important, adoption of an official General Plan will set a goal to guide every individual and official—the building of a better, finer Cleveland. The goal may be 30 years distant, but unless we set some goal now and start working toward it immediately, we will never make any worthwhile or long-standing progress.

Carrying Out the Plan:

This Plan will become a reality only if the people of Cleveland decide to put it to work—

(Continued on page 8)

CORONATION DANCE IN DETROIT

September 30th being the date of the completion of the drive to raise funds for a Mobile Hospital Unit to be sent to the youth of Yugoslavia, the Club Yugo Forward is having a Coronation Dance on Sunday, October 5th. The dance is to be held in honor of the king and queen of the Mobile Unit drive. The king and queen being the boy and girl who collected the most money in personal donations during the drive.

We're inviting our friends to join in the fun with us, so come one and all. There'll be entertainment, a speaker everyone will want to hear, and dancing after the Coronation ceremony.

The time for the gala affair is 7:30 p. m. and the place Nightingale Hall, 77 Victor Avenue, Highland Park.

—Betty Dobrinec
Activities Committee

CONVALESCING

Mrs. Frances Miklavcic has returned to her home at 252 Eddy Road, following her stay in Lutheran hospital. Friends may now visit her at the above address.

IN HOSPITAL

Val Pakish, son of Mrs. Mary Spental, 976 East 77th Street, is confined to Crile Hospital. Friends may visit him.

WEDDING BELLS

Miss Vida Mimi Baraga, daughter of the well known Mr. and Mrs. Frank Baraga of 7702 Lockyear Avenue, became the bride of Mr. John Oblak of Saranac Road. The wedding ceremony was performed yesterday in St. Vitus Church.

Tomorrow morning at St. Mary's Church on Holmes Avenue, Miss Valeria J. Fidel will be united in marriage to Mr. Edward A. Baraga, son of Mr. and Mrs. Matt Baraga of 15612 Saranac Road. The bride is the daughter of Mr. and Mrs. Joseph Fidel of 1189 E. 176 Street. A wedding reception will be held in the Slovene Home on Holmes Avenue.

St. Jerome's Church will be the scene of a wedding tomorrow morning at 9 o'clock, uniting in marriage Miss Eleanore Crnkovic and Mr. Joseph Godec Jr. The bride is the daughter of Mr. and Mrs. Crnkovic of 15801 Waterloo Road. The groom's parents are Mr. and Mrs. Joseph Godec of 15920 Corsica Avenue.

ENGAGED

Mr. and Mrs. John Picman of 1245 East 172nd Street are announcing the engagement of their daughter Rose Ann, to Mr. Hubert Vincent Silva, son of Mr. and Mrs. Anthony Silva of Ash-tabula, Ohio. Miss Picman was presented her ring on her birthday, August 31st. Congratulations!

PROGRESSIVELY SPEAKING

Circle No. 7 of the Progressive Slovene Women, held their first dance of the season on Sunday, September 7th in the Slovene Workmen's Home on Waterloo Road, with a crowd of 400 people in attendance. I am happy to report that the dance was a success and with Vadnal's Orchestra at the bandstand, the crowd didn't seem to mind the heat at all.

Millie Bradac and Marie Heasley were in charge of all plans which went very well. Mrs. Zabukovec and Mrs. Vidrich did a wonderful job of bartending. Helping the girls in the kitchen was Mrs. Terbizan. Many familiar faces were seen, among them Joseph Zele Jr., seen enjoying himself meeting some of his buddies there.

Mr. and Mrs. Al Phillips (the former Lucille Urankar), dancing most of the evening. Sam Knezevic wanted to know what I was doing there. Sam, for your information I was selling refreshment tickets.

Joe Fidel and his friend coming in to the dance right after a picnic. Christine Sezun and her friend Eddie meeting some of their friends at the dance. Em-

(Continued on page 8)

Two weeks ago the Slovene National Benefit Society held their National S. N. P. J. days in Cleveland with the Slovene National Home the hub of all the activities.

Friday started the gala weekend with a program given by the Juvenile Circle No. 2.

Bartenders for the evening were Comrade members Joe Kukec, Frank Popotnik and Robert Yarshen. These fellows also helped out the other days. A job well done fellows.

Two fellows that just love to dance, Al Postotnik and Steve Zelko, were on hand for the dance which followed the program. Also spied the Meglich brothers, Al and Bob. Music was furnished by the up and coming Frank Mauer and his orchestra. Sophie Skerlep was seen helping out behind the stage, but later joined in on the fun.

Saturday the festivities continued with a dance in both halls of the Slovene Home. S. N. P. J. member Millie Marn coming for this big event. . . Joyce Gorshe and fiancé J. Plemler having a grand time. . . Tom Zak and Walter Radomski coming despite the heavy rain. . . A Euclid gal, Virginia Kucher not seen at the dance. Joe missed you, Virginia.

Mrs. Marion Adams director of Circle No. 2 and her two

assistants Alma and Nada Zaggar were on hand to help, as was Mrs. M. Meklan. . . Agnes Jeric always busy handing out tickets. . . Ann Opeka greeting the out-of-towners with hotel accommodations. . . Three cheers for the cooks and bartenders who kept the guests well fed and happy.

Sunday was the big day for the baseball teams with the Reveliers from Ambridge, Penna. emerging as National Champs. A variety show in the afternoon was followed by a dance with music furnished by Frankie Yankovich and Johnny Pecon at the bandstand. . . Mrs. Marge Shubenik, selling admission tickets. . . Enjoying the music very much were Johnstown, Pa. fellows Laudi and Lou Vauter and John Zupan, also Walter Roman of Ambridge. Loyal S. N. P. J.'er Hank Zaler coming from Painesville. . . Mrs. Antoinette Simcic visiting from Florida greeting all her old friends.

The fun was brought to an end with a picnic at the S. N. P. J. farm. Many dance lovers from 65th way were on hand for a grand time. The Gopher Club

(Continued on page 8)



Your Prescriptions:

are not mere scraps of papers, they contain your doctor's specific orders to your druggist for his careful compounding. Special care given to every prescription.

IT IS OUR BUSINESS

Toedtmann & Follis

PHARMACISTS
SUPERIOR AVE. AT E. 55th ST.
HENDERSON 1035
Registered Pharmacist Always on Duty

Charles & Olga Slapnik

FLORISTS
Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths, Potted Plants and Flowers for all Occasions
6026 ST. CLAIR AVE.
EX. 2134

Radio Service

HOME—AUTO—PORTABLES
Tubes—Phono Needles—Batteries
EX 3985

PRIJATEL RADIO SERVICE

1137 East 66th St.

Daily 4 to 10 — Closed Wednesdays
Saturdays 10 to 6

B. J. RADIO SERVICE

1363 E. 45 St. — HE 3028

SOUND SYSTEM

INDOOR—OUTDOOR

Expert Repairing on all Makes of Radios

Tubes, Radios, Rec. Players
All Work Guaranteed

VISIT NEW

TINO MODIC'S CAFE

6030 St. Clair Ave.

EN. 9691

You Are Always Welcome

BUKOVNIK'S

Photographic Studio

762 E. 185th ST.

IVanhoe 1166

SEDMAK

Moving and Storage

also

Light Expressing

1024 EAST 174th ST.

KE 6580

NOTICE OF NEW SERVICE HOURS

Effective Saturday, Sept. 20, 1947, the St. Clair Savings & Loan Company will not be open for business on Saturdays, but for your convenience we will remain open until 6:00 p. m. on Fridays.



EFFECTIVE FRIDAY, SEPT. 19, 1947, OUR NEW HOURS OF SERVICE TO THE PUBLIC WILL BE:

MONDAYS THRU THURSDAYS:

9:30 a. m. to 2:30 p. m.

FRIDAYS: 9:30 a. m. to 6:00 p. m.



This new schedule of hours is consistent with that of most financial institutions in Greater Cleveland and in many of the large business centers of the country.

If you have had some transactions with this company in the past on Saturdays, we urge that you reschedule your visits here to take advantage of the new additional hours of service earlier in the week.

EX - G. I.'S. NOTICE! WE CASH TERMINAL LEAVE BONDS

ST. CLAIR SAVINGS & LOAN CO.

6235 ST. CLAIR AVE.

HE 5670

THE NORTH AMERICAN BANK COMPANY

WISHES TO ANNOUNCE that all three branches of

THE NORTH AMERICAN BANK CO.

will be hereafter closed for business on Saturdays



Saturday, September 13th will be the last Saturday the bank branches will be open



Daily banking hours for the St. Clair Ave. main office and the Collinwood branch will remain unchanged, i. e., from 9:30 a. m. to 2:30 p. m., and on Fridays as heretofore from 6:00 to 8:00 p. m.



The new branch on East 93rd St. and Union Ave. will remain open on Fridays until 4:30 p. m.

FOR FURTHER INFORMATION, PLEASE CALL HENDERSON 6063

45th Anniversary Dance

held by

ST. JOHN BAPTIST LODGE NO. 37 AFU at Slovene National Home, St. Clair Ave.

Sat., Sept. 13th 1947

Music by VADNAL'S ORCHESTRA
ADMISSION 75c

SNPJ NEWS AND COMMENTS

—J. F. Fifolt—

Dance—Friday Sept. 12th:—

Comrades first dance of the year will be held on Friday, Sept. 12th, with music by Johnny Vadnal and his orchestra. As mentioned last week we would like to have all active non-bowlers on hand that night to start us off on another round of social successes.

We're out to have a complete playground set up at the Farm next year. Circle No. 2 is all set to help out the Comrades if other lodges do not come forward.

National S. N. P. J. Day

A Roaring Success:—

It is all over but the shouting. Throngs exceeding the fondest expectation of everyone converged into Cleveland for the four day National celebration. If not the largest gathering since the inception of National S. N. P. J. Day, it was pretty close to it. Despite the housing situation, visitors from here and there and everywhere made it a point to put in their appearance, with the State of Pennsylvania having the greatest number of visitors present. Out of town Supreme Board members, Ray Travnik from Detroit, Joe Culkar from Johnstown, our friend Andrew Vidrick, President Cainkar, Michael Vrhovnik, Mirko Kukel, Mike Kumer from Universal were among us.

Writer had the opportunity of sitting in on the Juvenile Directors' Conference part of the time. The reports I had time to listen to showed a thorough study of the subject with a lot of meat in them. All of them will make interesting reading when they appear in the minutes.

Many old friends were present together with many new persons that I enjoyed meeting for the first time. Sister Marion Adams co-chairman of the first night, her assistants and co-workers from Circle No. 2 handled their affair in splendid fashion. The idea of the conference, first of its kind, was good and should become an annual event. Bro. M. Vrhovnik and his helper Sis. Ann Sanneman deserve credit for a nice job of preparation.

The Juvenile handcraft exhibit was interesting and showed great possibility in the future. The pictures of the S. N. P. J. Recreational Farm displayed by Lodge Comrades, on the bulletin board were viewed with interest by the visitors and whetted their appetite to see the real thing.

The program prepared by Circle No. 2 and the music afterwards by the Mayor boys, opened the week end festivities. The heavens went all out on Friday night and Saturday in their thunderous welcome to the visitors, showering tons of water and hail. While we had hoped for a little noise to show our appreciation at their arrival it was a little more than we bargained for. The boys who trekked out to the golf course had "ducky" weather.

The dance Saturday evening attracted a capacity crowd, jamming both halls. On Sunday old Sol came out to greet the baseball teams. "Whitey" Primosch saw to it that they got started off on the right foot. Hail to the new champs the Ambridge Revellers. It was the same story on Sunday afternoon, a capacity house to listen to President Cainkar hail the renewal of S. N. P. J. Day and hear Mike Kumer's fine talk on "Labor." The well rounded program was enthusiastically received by the crowd. Dancing in the evening kept the crowd well into the hours of morning.

Fine weather greeted the early arrivals at the S. N. P. J. Rec-

reational Grounds, on Monday Labor Day. We were somewhat hesitant that all our advanced publicity over sold the Farm to our visitors, however from the many comments heard it certainly met with their most hearty approval and might provide a stimulant towards the establishment of similar projects elsewhere in our S. N. P. J. communities.

Crowds in the thousands put in their appearance, taxing the capacity of the grounds and running the workers to a point of desperation in their effort to satisfy demands of food and thirst. The games run off during the dance intermission drew many laughs.

The result of the guessing contest was a four way tie between Matt Petrovich, Albina Segulin of Cleveland, Bertha

Bernick of Detroit and Dorothy LeDome of Pittsburgh. The ultimate winner will be decided thru correspondence. These four individuals guessed 350 as the number of stones in the jar where the exact number was 348.

The baljna finals on Monday had their share of spectators.

As evening approached the crowd started to thin out for home and just after the clean up crew headed by Cam Zarniek finished their work, the heavens opened up once again.

The various chairmen and women revolving around hard working Mrs. Josephine Tratnik, with the splendid cooperation of untold individuals, some who worked in spots and others that worked continuously such as the fine ladies in charge of the kitchen, performed a job well done. An effort was made to take good care of our visitors, though they exceeded our expectation, and we trust everyone went home happy.

EAST OHIO GAS SPONSORS BAKING CONTEST

The News Homemakers' Contest, co-sponsored by the East Ohio Gas Co., will be held in conjunction with the Cleveland Food and Home Show in Public Hall September 18 through the 26th.

And what prizes! This is the list:

Eight super deluxe, fully-automatic gas ranges, the newest models of four leading manufacturers. (So new they are being displayed in the Gas Co. lobby this week for the first time).

Eight "dreamline" money-saver Kromex pressure cookers. Two hundred dollars in cash awards.

Sixty-four handsome ribbon trophies. (Proof positive that you are a champion baker).

Actually, the News Homemakers' Contest is eight separate baking contests. Each day of the food show the contest will call for another type of cake, pie, bread or rolls.

Each day the judges will award a complete list of prizes as follows:

Daily Grand Prize—Fully automatic gas range retailing at \$250 to \$300, delivered and connected in the winners' home free. Plus a blue ribbon trophy.

Second Prize—Kromex pressure cooker retailing at \$13.95 Plus a red ribbon trophy.

Third Prize—\$10 in cash and a white ribbon.

Fourth Prize—\$7.50 in cash and a gold ribbon.

Fifth Prize—\$7.50 in cash and a purple ribbon.

First Honorable Mention—Blue ribbon trophy. **Second Honorable Mention**—Red ribbon trophy. **Third Honorable Mention**—White ribbon trophy.

Never before in Cleveland's history has a baking contest offered such worthwhile prizes, according to Walter W. Knight, secretary of the Cleveland Retail Grocers' Association and director of the Food Show.

Knight has reserved a large section of the main arena of Public Hall directly in front of the stage for the display and judging of entries as well as the prizes exhibit.

Every contestant who brings an entry to the News Homemakers' Contest will be admitted free to see the Food Show, Knight said. Entries will be accepted from 11 a. m. to 2 p. m. each day. Judging will begin at 2 p. m. daily.

Following are the days on which different classifications of baked goods will be accepted and judged:

Thursday, September 18 — Angel Food Cake (no icing).

Friday, September 19—Apple Pie (home made, double crust).

Saturday, September 20—White Bread (standard size loaf).

Monday, September 22—Butter Cake (two layers with cocoa-unt icing).

Tuesday, September 23—European Fancy Breads (strudel, potica, Slovene flancate, kolači, cheese kuchen, etc.)

Wednesday, September 24—Devil's Food Cake (choose any icing).

Thursday, September 25—Yeast Rolls.

Friday, September 26 — Sponge Cake (no icing).

FLASHES FROM 65TH

(Continued from page 7)

was well represented including their president Tony Cvelbar. . . Comrade member Frances Persern taking time out for a few dances. . . Mrs. J. Fifolt and Mrs. C. Saminich selling dance tags. . . Frank Krash and Bill Frank, Euclid Vets, helping out behind the bar. Monday evening the event came to an end with everyone leaving tired but well satisfied I'm sure.

Tonite the Comrade Lodge will sponsor a dance in the Slovene National Home on 65th. Judging from previous Comrade events, a grand time is assured all who attend. Be on hand to join in the fun.

—“Live Wires”

PROGRESSIVELY SPEAKING

(Continued from page 7)

ma, Irene and Hermine Strancar were all present. The sandwiches you made were good, Emma and Irene.

Oh yes, Justyn Pretnar—did anyone escort you home that evening?

There were many more and I was glad to see them all.

Yes, the Slovene Workmen's Home is a grand place to a get-together with your friends on Sunday evenings.

—S. S.

NORWOOD COMMUNITY NEWS

(Continued from page 7)

through the acts of their elected mayor and City Council, and through their own acts as voters, taxpayers, home owners and business.

Therefore, the City Planning Commission wants to be sure, before adopting the Plan, that it represents what the people of Cleveland want. The first study of the Plan was published in October, 1945, and has been reviewed by many individuals and groups. Revisions have been made as a result of their comments and of further studies. The Commission urges all interested citizens to take this chance to study this present draft of the Plan, so that their thoughtful criticism may be received at the public hearing September 19.



NAZNANILO IN ZAHVALA

Globoko užaloščeni in potrtega srca naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem tužno vest, da je za vedno zatisnila svoje blage oči naša ljubljena soproga in ljubeča, skrbna mati

Rojena
15. julija
1884

MARY KUNCIC

Umrla
9. avgusta
1947

ROJENA LEGAT

Prenehalo je biti njeno zlato srce dne 9. avgusta 1947. Po dolgi in mučni bolezni, previdena s svetimi zakramenti za umirajoče, je mirno zaspala v Gospodu.

Pogreb se je vršil dne 13. avgusta iz Joseph Želetovih pogrebnih prostorov v cerkev sv. Marije Vnebovzete na Holmes Ave. ter od tam po slovesni sv. maši zadušnici, katero je opravil Monsignor Vitus Hribar ob asistenci Monsignora Hamer in Rev. Zimek, na Calvary pokopališče, kjer smo jo položili v naročje materi zemlji k večnemu počitku.

Blagopokojnica je bila rojena v vasi Lesce na Gorenjskem 15. julija 1884 leta.

V dolžnost si štejemo, da se tem potom iskreno zahvalimo vsem sorodnikom in prijateljem, ki so položili toliko tako krasnega cvetja h krsti ljubljene pokojnice. Ta dokaz vaše ljubezni in spoštovanja napram njej nam je bil v veliko tolažbo v dneh žalosti. Našo zahvalo naj sprejmejo sledeči: Mr. John L. Frazier, Mrs. Clara Butler, Mr. Lawrence Torkar in sin, Mr. in Mrs. Peter Bukovnik, Mr. in Mrs. F. Race ml., Mr. in Mrs. J. Kmett, Mr. John Potokar, Mr. in Mrs. Louis Slapnik, družina Popovic, družina Svetina, Ricard Beauty Shop, Mr. in Mrs. John Drenik, Mr. in Mrs. Jacob Jane, Mr. in Mrs. N. Vukobrat, Mr. in Mrs. A. Fidiga, Mr. in Mrs. J. Tomsic, Mr. in Mrs. F. Kovsca, Mr. in Mrs. F. Spenko st., Mr. in Mrs. H. Kanowski, Mr. in Mrs. John Ambrose, Mr. in Mrs. Frank Piner, Mr. in Mrs. Jack Groser, Mr. in Mrs. Frank Zorc, Mr. in Mrs. Anton Medic, Mr. in Mrs. Wm. Zupan, Mr. in Mrs. Frank Ribich, Mr. in Mrs. R. Mertek, Marie Kennedy, Waterloo Dept. Store, Mr. in Mrs. J. Kuhar, Mr. in Mrs. F. Gornik, Mr. in Mrs. L. Gornik, Mr. in Mrs. J. Novak, Mrs. C. Dietz, Mr. Ed Centa, Eddie Meinor, Mary Barrett, Mr. in Mrs. F. Malavasic, Mr. in Mrs. M. Florjancic, Joe & Bill Gross, Mr. in Mrs. F. Salmick, Mr. in Mrs. F. Aubel, Mrs. J. Kovic, Mrs. Johanna Mocičnikar, Mr. in Mrs. John Setina, Mentor, O., Mr. Otto Kanowski, Mr. in Mrs. Earl Steinicke, Mr. A. W. Mayer, Mrs. Mary Zahjak, Mrs. Johana Svetina, Mr. in Mrs. Wm. Henikman, Mr. Matt Grdina, Mr. in Mrs. N. DiCicco, Mr. in Mrs. Al Johnson, Mr. in Mrs. R. F. Zakely, Mr. in Mrs. M. B. Olson, Mr. in Mrs. F. Metz, družina Kunčič, Mr. in Mrs. Frank C. Gornik, Mr. Thomas Legat, Mr. Joe Legat, Mr. Bill Legat, Mr. John Legat st., družina Perrotti in fantije, employees: Ely, Esther, Ada, Dorothy, Gerlie, Eva in Andy.

Dalje izrekamo srčno zahvalo vsem onim, ki so darovali za sv. maše, ki se bodo brale za mir duše pokojnice, in sicer: Mr. Don Shaffer, Mrs. Frances Zele, Mrs. Anna Semenhuk, Mr. in Mrs. Louis Kuncic, Phil. & Marie Mocičnikar, Mr. in Mrs. Pete Travalik, Mr. in Mrs. Mike Providenti, Mr. in Mrs. F. DiCicco v Wickliffe, O., družini Miller v Williamsfield, O., Mr. in Mrs. Joe Man-

dato, Mrs. Josephine Figdiga, Mr. in Mrs. J. Campitelli, Mr. in Mrs. Frank Leskovic v Madison, Ohio, Mrs. Alice Dolgan, Mr. Joseph Gornik (krojač), Mr. Frank Linc, Mr. in Mrs. Joe Svetin, Mr. Mirko Romominch, Mrs. J. Tomazic, Mrs. Ch. Skerotes ter Mr. C. Skuns, Mr. in Mrs. F. Moizuk, Mrs. J. Hlabse in Mrs. E. Pike, Mr. A. Slopko, Mr. in Mrs. F. Farrinacci, Mr. in Mrs. L. Oswald, Mr. in Mrs. Ray D'Amato, Mrs. J. Vodnik, Mr. in Mrs. P. Lindic, Mr. in Mrs. Bud Carr, Mr. in Mrs. F. Godlar, Mr. in Mrs. Lud Mandel, Rose Zulich, Mr. in Mrs. Jean White, Mrs. Ivana Svetina, Mr. in Mrs. J. Crocker, Mr. in Mrs. T. Svetina, Mehle, Mr. in Mrs. Chas. Egens ml., Miss Lovina Stone, Mr. in Mrs. Nick D'Amato, Mr. in Mrs. J. Zaller, Mr. in Mrs. John Churney, Mr. in Mrs. A. Gubanc, družini Plesec, Mr. in Mrs. A. Mestek, Mrs. Frank Bricel, Mr. in Mrs. Laurich, Angie Jeras, Mr. in Mrs. J. Cebular, Mr. in Mrs. Tom Pluth.

Našo zahvalo naj sprejmejo vsi prijatelji, ki so dali svoje avtomobile brezplačno v poslugo in sicer: Mr. Rudy Mertek, Mr. Joe Kmett, Mr. Merko Florjančič, Mr. Frank Perrotti, Mr. Anton Ogrin, Mr. Dan Stakich, Mrs. Barrett, Mr. Frank Metz, Mr. Louis Kunčič ter Jos. Zele in sinovi.

Globoko zahvalo izrekamo vsem številnim prijateljem in znancem, ki so jo prišli kropiti in se posloviti od nje. Hvala tudi onim, ki so sprejeli na njeni zadnji zemeljski poti na pokopališče. Iskrena hvala tudi vsem, ki so nam poslali karte v sožalje.

Našo zahvalo naj sprejmejo pogrebci, ki so nosili krsto: Mr. Tony Svetina, Mr. Paul Leo Svetina, Mr. Ely Popovic, Mr. Albert Drenberg, Mr. John Crocker in Mr. Wm. Zupan.

Naše priznanje naj sprejmejo Joseph Zele in sinovi za vzorno voden pogreb in najboljšo vsestransko poslugo. Zahvalo naj sprejmejo čst. g. g. duhovniki Monsgr. Vitus Hribar, Monsgr. Hamer in Rev. Zimek za opravljene cerkvene pogrebne obrede.

Ako se je pomotoma izpustilo ime katerega, ki je na ta ali oni način pomagal ali prispeval, prosimo oprostjenja in mu isto izrekamo globoko zahvalo.

Poljubil je angelj smrti Tvoje čelo—odšla si k večnemu Bogu, da sprejmeš iz Njegovih rok plačilo za vse, kar si dobrega storila v življenju.

Mi se Te bomo vedno spominjali z ljubeznijo in hvaležnostjo v molitvi, dokler se ne snidemo na kraju večnega miru in blaženstva—nad zvezdami!

Zdaj bivaš vrh višave jasne,
kjer ni mraku, kjer ni noči,
tam sonce sreče Ti ne vgasne,
presrečna v božji milosti.

Zalujoči ostali:

JOSEPH KUNČIČ, soprog
JOSEPHINE, poročena PERROTTI, hči
JOSEPHINE in JOHN, vnuka
MRS. JENNIE SVETINA, sestra

V starem kraju zapuša sestro ANNO PRE-SEREN in ANTONIJO MAROLT, kot veliko sorodnikov tukaj in v domovini.

Cleveland, Ohio, dne 12. septembra, 1947.